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   ജ്യാമിതിയും ബീജഗണിതവും

QUESTION -1

 ചിത്രതത്തില്‍ ABCD ഒരു സാമാന്തരികമാണ് .

a)  C യുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക .
 
b) വികര്‍ണം BD യുടെ$ മധ്യബിന്ദുവിടെ*  സൂചകസംഖ്യകള്‍ 

      കണക്കാക്കുക .

c) വികര്‍ണങ്ങള്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യ

    കള്‍ എഴുതുക  .

QUESTION  -2

സാമാന്തരികം ABCD യില്‍  A (2 , 1 ) , B( 6 , 3 )  . 

വികര്‍ണങ്ങള്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യ

കള്‍  (5 , 4) ആണ്  . 

a)  വികര്‍ണം AC യുടെ$ മധ്യബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യ

       കള്‍ എഴുതുക  . 

b) സാമാന്തരികത്തിടെ* മറ്റു രണ്ടു മൂലകളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടു പി$ിക്കുക  . 

 
     ഒരു സമചതുരത്തിടെ* വശങ്ങടെളല്ലാം 6  മീറ്റര്‍ കുറച്ച്  ടെചറുതാക്കിയപ്പ9ാള്‍ , പര9ളവ്  

    169  ചതുരത്രശമീറ്റര്‍  ആയി. 

QUESTION  - 3

ചിത്രതത്തില്‍ ത്രതിപ്പകാണം ABC യുടെ$ മധ്യബിന്ദു

ക്കളാണ്   P ,Q , R  . 

a) APQR എന്ന ചതുര്‍ഭുജത്തിന് ഏറ്റവും 

     അനുപ്പയാജ്യമായ പ്പപടെരഴുതുക  .  
       
b)   R , B , C എന്നീ ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസം

        ഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 
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QUESTION  - 4

ചിത്രതത്തില്‍ ചതുര്‍ഭുജം ABCD യുടെ$ മധ്യബിന്ദു

ക്കളാണ്   P ,Q , R , S  . 

a) P  യുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ ഏവ  ? 
       
b)  PQRS എന്ന ചതുര്‍ഭുജത്തിന് ഏറ്റവും 

       അനുപ്പയാജ്യമായ പ്പപടെരഴുതുക  .   

c)  S , C , D എന്നീ ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ 

       എഴുതുക  . 

 QUESTION  - 5

ത്രതിപ്പകാണം  OAB   യില്‍ O (0 ,0) , A (1 ,5) , B (6 , 4) . 

a)  OA എന്ന വശത്തിടെ* നീളടെമത്രതയാണ്   ?  
       
b)  OAB  ഒരു സമപാര്‍ശ്വമട്ടത്രതിപ്പകാണമാടെണന്്ന ടെതളിയിക്കുക  .     

c) ത്രതിപ്പകാണം OAB  യുടെ$ പരിവൃത്തപ്പകത്രന്ദത്തിടെ* സൂചകസംഖ്യകളും ആരവുടെമത്രതയാണ് ?

d) ത്രതിപ്പകാണം  OAB   യുടെ$ പരിവൃത്തത്തിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ്  (x , y)  എങ്കില്‍ 
 

   x2
+ y2

− 6 x − 4 y = 0 എന്്ന ടെതളിയിക്കുക  .
      

QUESTION  - 6

ത്രതിപ്പകാണം  ABC    യില്‍ A (3 ,2) , B (11 ,8) , C (4 , 9) . 

a)  AB  എന്ന വശത്തിടെ* നീളടെമത്രതയാണ്   ?  
       
b)  ABC  ഒരു സമപാര്‍ശ്വത്രതിപ്പകാണമാടെണന്്ന ടെതളിയിക്കുക  .     

c)   AB എന്ന വശത്തിടെ* മധ്യബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 

d)  C എന്ന മൂലയില്‍ നിന്നും എതിര്‍വശപ്പത്തക്കുള്ള ലംബദൂരടെമത്രതയാണ്   ?  

e)  ത്രതിപ്പകാണം ABC യുടെ$ പര9ളവ് കണക്കാക്കുക  .  
     

QUESTION  - 7

(1 ,2) , (7 ,10) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ പ്പയാജി9ിക്കുന്ന വര വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കു

 ന്നു .    
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a)  വൃത്തത്തിടെ*  പ്പകത്രന്ദത്തിടെ* സൂചകസംഖ്യകള്‍ എന്താണ്   ?  
       
b)  വൃത്തത്തിടെ* ആരടെമത്രതയാണ്    ?     

c)  വൃത്തത്തിടെ* സമവാക്യം എഴുതുക  . 

d) ഈ വൃത്തം y   അക്ഷടെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുടെ$  സൂചകസംഖ്യകള്‍ എന്താണ്   ?       
      

QUESTION  - 8
 

 A  ,  B   എന്നീ ബിന്ദുക്കളുടെ$  സൂചകസംഖ്യകള്‍ (1 ,2) , (6 ,7) ആണ് . AB എന്ന വരയില്‍

 AP : PB = 1 : 4 ആകുന്ന ഒരു ബിന്ദുവാണ്   P  . 

a)   P  യുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക  . 
       
b)   PB എന്ന വരയുടെ$ മധ്യബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യകള്‍ എന്താണ്   ?       

c)  AB എന്ന വരയില്‍ AQ : QB = 3 : 2 ആകുന്ന  Q   എന്ന ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യ

      കള്‍ കണക്കാക്കുക  .    

QUESTION  -9
 
  (1 ,4) , (3 ,10) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂടെ$ ക$ന്നുപ്പപാകുന്ന വര പരിഗണിക്കുക  .   

a)  ഈ വരയുടെ$ ചരിവ് കണക്കാക്കുക  .
       
b)ഈ വരയിടെല മറ്റു രണ്ടു ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക . 

c)   ഈ വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവാപ്പണാ (13 ,40) എന്നു പരിപ്പശാധിക്കുക  .      

d)  (1 ,3) , (3 ,10) , (15 , 48) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ ഒരു ത്രതിപ്പകാണത്തിടെ* മൂലകളാടെണന്്ന
  
        ടെതളിയിക്കുക  .

QUESTION  - 10
 
  (2 ,8) , (4 ,6) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂടെ$ ക$ന്നുപ്പപാകുന്ന വര പരിഗണിക്കുക  .   

a)  ഈ വരയുടെ$ ചരിവ് കണക്കാക്കുക  .
       
b)ഈ വരയിടെല മറ്റു രണ്ടു ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക . 

c) (x , y) ഈ വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവായാല്‍ x + y − 10 = 0 എന്നു സമര്‍ഥിക്കുക  .     

d) ഈ വര അക്ഷങ്ങടെള മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി$ിക്കുക  .
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QUESTION  - 11
 
 ഒരു വരയുടെ$ സമവാക്യം x + 2 y − 6 = 0  .   

a)  ഈ വര x അക്ഷടെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകപ്പളവ  ? 
       
b) ഈ വര y അക്ഷടെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകപ്പളവ  ? 

c) വരയുടെ$  ചരിവ് കണക്കാക്കുക .    

d) (4,1) എന്ന ബിന്ദുവിലൂടെ$ ഈ വര ക$ന്നുപ്പപാകുപ്പമാ ? നിങ്ങളുടെ$ ഉത്തരം സമര്‍ഥിക്കുക

QUESTION  - 12
 
a) ചിത്രതത്തിടെല AB എന്ന വരയുടെ$ നീളടെമത്രതയാണ്   ? 
       
b) ചിത്രതത്തിടെല വൃത്തത്തിടെ* ആരടെമത്രതയാണ്   ? 

c) ചിത്രതത്തിടെല വൃത്തത്തിടെ* പ്പകത്രന്ദത്തിടെ* സൂചക

      സംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി$ിക്കുക  .  

d) ചിത്രതത്തിടെല വൃത്തത്തിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ് 

   (x , y)  എങ്കില്‍   x2
+ y2

− 8 x − 6 y = 0

      എന്്ന ടെതളിയിക്കുക  .

e) ചിത്രതത്തിടെല വൃത്തത്തിടെല ഒരു ബിന്ദുവിടെ* x സൂചകസംഖ്യ  7   ആയാല്‍ y സൂചക

     സംഖ്യ എന്താണ്   ?  
 

QUESTION  - 13

 
a)  B എന്ന ബിന്ദുവില്‍ നിന്്ന x അക്ഷത്തിപ്പലക്കുള്ള

       ലംബദുരടെമത്രതയാണ്  ? 
       
b)  m ടെന സൂചി9ിക്കുന്ന സംഖ്യ ഏതാണ്  ?  

c)  AB എന്ന വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ് (x , y)

 എങ്കില്‍  
x − 2

y
= √3 ആടെണന്്ന ടെതളിയിക്കുക  . 
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QUESTION  - 13

a)  AB എന്ന വരയുടെ$ ചരിവ് കണക്കാക്കുക  . 
       

b) AB എന്ന വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ് (x , y)

     എങ്കില്‍ x ഉം y ഉം തമ്മിലുള്ള ബന്ധടെമന്ത്   ?  

c)  AB എന്ന വരയിടെല മറ്റു രണ്ട് ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചക

      സംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 

d) AB എന്ന വര വ്യാസമായി വരയ്ക്കുന്ന വൃത്തത്തിടെല 

      മടെറ്റാരു ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യകള്‍    എഴുതുക  . 

QUESTION  - 14

ചിത്രതത്തില്‍ ആധാരബിന്ദു സമചതുരം ABCD യുടെ$ മധ്യബിന്ദുവാണ്. 

a)  A , C  എന്നീ ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍

      കണ്ടുപി$ിക്കുക . 
       
b) AC എന്ന വരയുടെ$ ചരിവ് കണക്കാക്കുക . 

c)  AC എന്ന വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ് (x , y)

    എങ്കില്‍ x ഉം y ഉം തമ്മിലുള്ള ബന്ധടെമന്ത്   ?  

d) AC എന്ന വരയിടെല മറ്റു രണ്ട് ബിന്ദുക്കളുടെ$

      സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 

e) സമചതുരത്തിടെ* വികര്‍ണങ്ങളുടെ$ ചരിവുകളുടെ$ ഗുണനഫലം −1 ആടെണന്്ന ടെതളി

     യിക്കുക  .

QUESTION  - 14

(4 ,3)  എന്ന ബിന്ദുവിലൂടെ$ ക$ന്നുപ്പപാകുന്ന ഒരു വരയുടെ$ ചരിവ്  
3
2

  ആണ്  . 

a) ഈ വരയിടെല മറ്റു രണ്ട് ബിന്ദുക്കളുടെ$ സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 
       
b) വര അക്ഷടെത്ത x മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  . 

c)  വര അക്ഷടെത്ത y മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിടെ* സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  .    

d) വരയുടെ$ സമവാക്യം എഴുതുക  . 
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